Автономная некоммерческая организация профессионального образования «Колледж мировой экономики и передовых технологий»

Аннотации рабочих программ учебных дисциплин (модулей) ППССЗ 
по специальности 38.02.03 Операционная деятельность в логистике на базе основного общего образования,
 квалификация – операционный логист
 
ОУД.01 РУССКИЙ ЯЗЫК 
Цель дисциплины: совершенствование общеучебных умений и навыков обучаемых: языковых, речемыслительных, орфографических, пунктуационных, стилистических; формирование функциональной грамотности и всех видов компетенций (языковой, лингвистической (языковедческой), коммуникативной, культуроведческой); совершенствование умений обучающихся осмысливать языковые единицы в устной и письменной речи в разных речевых ситуациях; дальнейшее развитие и совершенствование способности и готовности к речевому взаимодействию и социальной адаптации; готовности к трудовой деятельности, осознанному выбору профессии; навыков самоорганизации и саморазвития; информационных умений и навыков.
Достижение указанных целей осуществляется в процессе совершенствования коммуникативной, языковой и лингвистической (языковедческой), культуроведческой компетенций.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 и 2 семестрах очной формы обучения. Дисциплина является основой для осуществления дальнейшей профессиональной деятельности.  
Содержание дисциплины: связь языка и истории, культуры русского и других народов; смысл понятий: речевая ситуация и ее компоненты, литературный язык, языковая норма, культура речи; основные единицы и уровни языка, их признаки и взаимосвязь; орфоэпические, лексические, грамматические, орфографические и пунктуационные нормы современного русского литературного языка; нормы речевого поведения в социально-культурной, учебно-научной, официально-деловой сферах общения и т.д. 
Количество часов на освоение программы дисциплины: 93 часа. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (2 семестр). 

ОУД.02 ЛИТЕРАТУРА 
Цель дисциплины: воспитание духовно развитой личности, готовой к самопознанию и самосовершенствованию, способной к созидательной деятельности в современном мире; формирование гуманистического мировоззрения, национального самосознания, гражданской позиции, чувства патриотизма, любви и уважения к литературе и ценностям отечественной культуры; развитие представлений о специфике литературы в ряду других искусств, культуры читательского восприятия художественного текста, понимания авторской позиции, исторической и эстетической обусловленности литературного процесса; образного и аналитического мышления, эстетических и творческих способностей учащихся, читательских интересов, художественного вкуса; устной и письменной речи учащихся; освоение текстов художественных произведений в единстве содержания и формы, основных историко-литературных сведений и теоретико-литературных понятий; формирование общего представления об историко-литературном процессе; совершенствование умений анализа и интерпретации литературного произведения как художественного целого в его историко-литературной обусловленности с использованием теоретико-литературных знаний; написания сочинений различных типов; поиска, систематизации и использования необходимой информации, в том числе в сети Интернет.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в    1 и 2 семестрах очной формы обучения. 
Содержание дисциплины: развитие русской литературы и культуры в первой половине XIX века, особенности развития русской литературы во второй половине XIX века, поэзия второй половины XIX века, особенности развития литературы и других видов искусства в начале XX века, особенности развития литературы 1920-х годов, особенности развития литературы 1930 — начала 1940-х годов, особенности развития литературы периода Великой Отечественной войны и первых послевоенных лет, особенности развития литературы 1950—1980-х годов, русское литературное зарубежье 1920—1990-х годов (три волны эмиграции), особенности развития литературы конца 1980—2000-х годов.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 156 часов.
Форма промежуточной аттестации: дифференцированных зачет (2 семестр). 
ОУД.03 ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК 
 Цель дисциплины: формирование у обучающегося целостной картины российской и мировой истории, учитывающей взаимосвязь всех ее этапов, их значимость для понимания современного места и роли России в мире, важность вклада каждого народа, его культуры в общую историю страны и мировую историю, формирование личностной позиции по основным этапам развития российского государства и общества, а также современного образа России.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 и 2 семестрах очной формы обучения.  
Содержание дисциплины: образование Древнерусского государства, крещение Руси и его значение, общество Древней Руси, раздробленность на Руси, древнерусская культура, монгольское завоевание и его последствия, начало возвышения Москвы, образование единого Русского государства, Россия в правление Ивана Грозного, смутное время начала XVII века, экономическое и социальное развитие России в XVII веке,  народные движения, становление абсолютизма в России, внешняя политика России в ХVII веке, культура Руси конца XIII—XVII веков, экономическое развитие и перемены в западноевропейском обществе, великие географические открытия, образования колониальных империй, возрождение и гуманизм в Западной Европе, реформация и контрреформация, становление абсолютизма в европейских странах;  Англия в XVII—ХVIII веках, страны Востока в XVI—XVIII веках, страны Востока и колониальная экспансия европейцев, международные отношения в XVII—XVIII веках, развитие европейской культуры и науки в XVII—XVIII веках, эпоха Просвещения, война за независимость и образование США, французская революция конца XVIII века, Россия в эпоху петровских преобразований, экономическое и социальное развитие в XVIII веке, народные движения, внутренняя и внешняя политика России в середине — второй половине XVIII века, русская культура XVIII века, промышленный переворот и его последствия, международные отношения, политическое развитие стран Европы и Америки, развитие западноевропейской культуры, колониальная экспансия европейских стран, Индия, Китай и Япония, внутренняя и внешняя политика России в начале XIX века, движение декабристов, внутренняя политика Николая I, общественное движение во второй четверти XIX века, внешняя политика России во второй четверти XIX века, отмена крепостного права и реформы 60—70-х годов XIX века, контрреформы, общественное движение во второй половине XIX века, экономическое развитие во второй половине XIX века, внешняя политика России во второй половине XIX века, русская культура XIX века, мир в начале ХХ века, пробуждение Азии в начале ХХ века, Россия на рубеже XIX—XX веков, революция 1905—1907 годов в России, Россия в период столыпинских реформ, серебряный век русской культуры, первая мировая война, боевые действия 1914—1918 годов, первая мировая война и общество, февральская революция в России, октябрьская революция в России и ее последствия, гражданская война в России, Европа и США, недемократические режимы, Турция, Китай, Индия, Япония, культура в первой половине ХХ века, новая экономическая политика в Советской России. Образование СССР, индустриализация и коллективизация в СССР, Советское государство и общество в 1920—1930-е, первый период Второй мировой войны, Бои на Тихом океане, второй период Второй мировой войны, послевоенное устройство мира, начало «холодной войны», ведущие капиталистические страны, страны Восточной Европы, крушение колониальной системы, Индия, Пакистан, Китай, страны Латинской Америки, международные отношения, развитие культуры, СССР в послевоенные годы, СССР в 1950 – начале 1960-х годов, СССР во второй половине 1960-х – начале 1980-х годов, развитие советской культуры (1945—1991 годы), Россия в конце ХХ – начале ХХI века.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 156 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет  (2 семестр). 
 
ОУД.04 ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ
Цель дисциплины: освоение обучающимися знаний о российском обществе и особенностях его развития в современных условиях, различных аспектах взаимодействия людей друг с другом и с основными социальными институтами, содействие формированию способности к рефлексии, оценке своих возможностей в повседневной и профессиональной деятельности.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 и 2 семестрах очной формы обучения.  
Содержание дисциплины: Природа человека, врожденные и приобретенные качества, общество как сложная система, духовная культура личности и общества, наука и образование в современном мире, мораль, искусство и религия как элементы духовной культуры, экономика и экономическая наука, экономические системы, рынок, фирма, роль государства в экономике, рынок труда и безработица, основные проблемы экономики России, элементы международной экономики, социальная роль и стратификация, социальные нормы и конфликты, важнейшие социальные общности и группы, политика и власть, государство в политической системе, участники политического процесса, правовое регулирование общественных отношений, основы конституционного права Российской Федерации, отрасли российского права.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 146 часов. 
Форма 	промежуточной 	аттестации: экзамен (2 семестр). 
ОУД.05 ГЕОГРАФИЯ 
 Цель дисциплины: освоение системы географических знаний о целостном, многообразном и динамично изменяющемся мире, взаимосвязи природы, населения и хозяйства на всех территориальных уровнях; овладение умениями сочетать глобальный, региональный и локальный подходы для описания и анализа природных, социально-экономических, геоэкологических процессов и явлений; развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей посредством ознакомления с важнейшими географическими особенностями и проблемами мира в целом, его отдельных регионов и ведущих стран; воспитание уважения к другим народам и культурам, бережного отношения к окружающей природной среде; использование в практической деятельности и повседневной жизни разнообразных географических методов, знаний и умений, а также географической информации; нахождение и применение географической информации, включая географические карты, статистические материалы, геоинформационные системы и интернет-ресурсы, для правильной оценки важнейших социально-экономических вопросов международной жизни; понимание географической специфики крупных регионов и стран мира в условиях стремительного развития международного туризма и отдыха, деловых и образовательных программ, телекоммуникаций и простого общения.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 семестре очной формы обучения. 
Содержание дисциплины: Современная политическая карта мира, география мировых природных ресурсов, география населения мира, мировое хозяйство, Зарубежная Европа, Зарубежная Азия, Африка, Америка, Австралия и Океания, Россия в современном мире, классификация глобальных проблем, глобальные прогнозы, гипотезы и проекты.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 68 часов.
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (1 семестр).
 
ОУД.06 ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК 
	Цель дисциплины: дальнейшее развитие иноязычной коммуникативной компетенции (речевой, языковой, социокультурной, компенсаторной, учебно-познавательной). 
                 Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в     1 и 2 семестрах очной формы обучения.  
Содержание дисциплины: Приветствие, прощание, представление себя и других людей в официальной и неофициальной обстановке, описание человека, семья семейные отношения, домашние обязанности, описание жилища и учебного заведения, распорядок дня студента колледжа, хобби, досуг, описание местоположения объекта, магазины, товары, совершение покупок; физкультура и спорт, здоровый образ жизни, экскурсии и путешествия, Россия, ее национальные символы, государственное и политическое устройство; англоговорящие страны, географическое положение, климат, флора и фауна, национальные символы, государственное и политическое устройство, наиболее развитые отрасли экономики, достопримечательности, традиции; обычаи, традиции, поверья народов России и англоговорящих стран; жизнь в городе и деревне; переговоры, разрешение конфликтных ситуаций, рабочие совещания, отношения внутри коллектива; этикет делового и неофициального общения, дресс-код, телефонные переговоры; правила поведения в ресторане, кафе, во время делового обеда, выдающиеся события и личности, исторические памятники, финансовые учреждения и услуги.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 176 часов. 
Форма 	промежуточной 	аттестации: экзамен (2 семестр). 
ОУД. 07 МАТЕМАТИКА 
Цель дисциплины: формирование представлений о математике как универсальном языке науки, средстве моделирования явлений и процессов, об идеях и методах математики; развитие логического мышления, пространственного воображения, алгоритмической культуры, критичности мышления на уровне, необходимом для будущей профессиональной деятельности, а также последующего обучения в высшей школе; овладение математическими знаниями и умениями, необходимыми в повседневной жизни, для изучения школьных естественнонаучных дисциплин на базовом уровне, для получения образования в областях, не требующих углубленной математической подготовки; воспитание средствами математики культуры личности, понимания значимости математики для научно-технического прогресса, отношения к математике как к части общечеловеческой культуры через знакомство с историей развития математики, эволюцией математических идей.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в1, 2 семестре очной формы обучения. 
 Содержание 	дисциплины: 	Развитие понятия о числе; корни, степени и логарифмы; прямые и плоскости в пространстве; комбинаторика; координаты и векторы; основные понятия тригонометрии; основные тригонометрические тождества; преобразование простейших тригонометрических выражений; тригонометрические уравнения и неравенства; функции и графики; многогранники; тела и поверхности вращения; измерения в геометрии; начала математического анализа, интеграл и его применение; элементы теории вероятностей и математической статистики; уравнения и неравенства.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 249 часов. 
 Форма 	промежуточной 	аттестации: экзамен (2 семестр). 
ОУД.08 ИНФОРМАТИКА
Цель дисциплины: формирование у обучающихся представлений о роли информатики и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в современном обществе, понимание основ правовых аспектов использования компьютерных программ и работы в Интернете; формирование у обучающихся умений осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития; формирование у обучающихся умений применять, анализировать, преобразовывать информационные модели реальных объектов и процессов, используя при этом ИКТ, в том числе при изучении других дисциплин; развитие у обучающихся познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей путем освоения и использования методов информатики и средств ИКТ при изучении различных учебных предметов;
приобретение обучающимися опыта использования информационных технологий в индивидуальной и коллективной учебной и познавательной, в том числе проектной, деятельности; приобретение обучающимися знаний этических аспектов информационной деятельности и информационных коммуникаций в глобальных сетях; осознание ответственности людей, вовлеченных в создание и использование информационных систем, распространение и использование информации; владение информационной культурой, способностью анализировать и оценивать информацию с использованием информационно-коммуникационных технологий, средств образовательных и социальных коммуникаций. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 и 2 семестрах очной формы обучения. 
 Содержание дисциплины: Информационная деятельность человека; представление и обработка информации; алгоритмизация и программирование; компьютерное моделирование; реализация основных информационных процессов с помощью компьютеров; архитектура компьютеров; компьютерные сети; безопасность, гигиена, эргономика, ресурсосбережение; защита информации, антивирусная защита; технологии создания и преобразования информационных объектов; телекоммуникационные технологи.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 78 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет  (2 семестр).  

ОУД.09 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА 
Цель дисциплины: формирование физической культуры личности будущего профессионала, востребованного на современном рынке труда; развитие физических качеств и способностей, совершенствование функциональных возможностей организма, укрепление индивидуального здоровья; формирование устойчивых мотивов и потребностей в бережном отношении к собственному здоровью, в занятиях физкультурно-оздоровительной и спортивно - оздоровительной деятельностью; овладение технологиями современных оздоровительных систем физического воспитания, обогащение индивидуального опыта занятий специально-прикладными физическими упражнениями и базовыми видами спорта; овладение системой профессионально и жизненно значимых практических умений и навыков, обеспечивающих сохранение и укрепление физического и психического здоровья; освоение системы знаний о занятиях физической культурой, их роли и значении в формировании здорового образа жизни и социальных ориентаций; приобретение компетентности в физкультурно-оздоровительной и спортивной деятельности, овладение навыками творческого сотрудничества в коллективных формах занятий физическими упражнениями. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 и 2 семестрах очной формы обучения. 
Содержание дисциплины: Физическая культура в общекультурной и профессиональной подготовке студентов СПО; основы методики самостоятельных занятий физическими упражнениями; самоконтроль, его основные методы, показатели и критерии оценки; психофизиологические основы учебного и производственного труда, средства физической культуры в регулировании работоспособности; физическая культура в профессиональной деятельности специалиста; легкая атлетика, кроссовая подготовка, гимнастика, спортивные игры.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 78 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет  (1,2 семестры). 

ОУД.10 ОСНОВЫ БЕЗОПАСНОСТИ 
ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Цель дисциплины: формирование компетенций, обеспечивающих повышение уровня защищенности жизненно важных интересов личности, общества и государства от внешних и внутренних угроз.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 и 2 семестрах очной формы обучения. Дисциплина является основой для осуществления дальнейшей профессиональной деятельности.  
Содержание дисциплины: Обеспечение личной безопасности и сохранение здоровья населения; государственная система обеспечения безопасности населения; основы обороны государства и воинская обязанность; основы медицинских знаний.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 78 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (2 семестр). 
 ОУД.11 ФИЗИКА 
	Цель 	дисциплины: 	освоение знаний о фундаментальных физических законах и принципах, лежащих в основе современной физической картины мира; наиболее важных открытиях в области физики, оказавших определяющее влияние на развитие техники и технологии; методах научного познания природы; овладение умениями проводить наблюдения, планировать и выполнять эксперименты, выдвигать гипотезы и строить модели, применять полученные знания по физике для объяснения разнообразных физических явлений и свойств веществ; практически использовать физические знания; оценивать достоверность естественно-научной информации; развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей в процессе приобретения знаний и умений по физике с использованием различных источников информации и современных информационных технологий; воспитание убежденности в возможности познания законов природы, использования достижений физики на благо развития человеческой цивилизации; необходимости сотрудничества в процессе совместного выполнения задач, уважительного отношения к мнению оппонента при обсуждении проблем естественно-научного содержания; готовности к морально-этической оценке использования научных достижений, чувства ответственности за защиту окружающей среды; использование приобретенных знаний и умений для решения практических задач повседневной жизни, обеспечения безопасности собственной жизни, рационального природопользования и охраны окружающей среды и возможность применения знаний при решении задач, возникающих в последующей профессиональной деятельности.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается во 2 семестре очной формы обучения. Дисциплина является основой для осуществления дальнейшей профессиональной деятельности.  
Содержание 	дисциплины: Кинематика; законы механики Ньютона; силы в природе; законы сохранения в механике; основы молекулярно-кинетической теории., идеальный газ; основы термодинамики; свойства паров; свойства жидкостей; свойства твердых тел; электрическое поле; законы постоянного тока; электрический ток в полупроводниках; магнитное поле; электромагнитная индукция; механические колебания; упругие волны; электромагнитные колебания; электромагнитные колебания; природа света; волновые свойства света; квантовая оптика; физика атома; физика атомного ядра; строение и развитие Вселенной; эволюция звезд.  
Количество часов на освоение программы дисциплины: 88 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (2 семестр). 
ОУД.12 ХИМИЯ  
 Цель дисциплины: формирование у обучающихся умения оценивать значимость химического знания для каждого человека; формирование у обучающихся целостного представления о мире и роли химии в создании современной естественно-научной картины мира; умения объяснять объекты и процессы окружающей действительности: природной, социальной, культурной, технической среды, используя для этого химические знания; развитие у обучающихся умений различать факты и оценки, сравнивать оценочные выводы, видеть их связь с критериями оценок и связь критериев с определенной системой ценностей, формулировать и обосновывать собственную позицию; приобретение обучающимися опыта разнообразной деятельности, познания и самопознания; ключевых навыков, имеющих универсальное значение для различных видов деятельности (навыков решения проблем, принятия решений, поиска, анализа и обработки информации, коммуникативных навыков, навыков измерений, сотрудничества, безопасного обращения с веществами в повседневной жизни).
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается во 2 семестре очной формы обучения. 
Содержание дисциплины: Строение атомов химических элементов и природа химической связи; периодический закон и таблица Д.И. Менделеева; типы химических реакций; электролитическая диссоциация и ионный обмен; классификация, номенклатура и строение неорганических веществ; физико-химические свойства неорганических веществ; классификация, строение и номенклатура органических веществ; свойства органических соединений; идентификация органических веществ, их значение и применение в бытовой и производственной деятельности человека; кинетические и термодинамические закономерности протекания химических реакций; скорость химических реакций, химическое равновесие; растворы; химия в быту и производственной деятельности человека.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 44 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (2 семестр). 
ОУД.13 БИОЛОГИЯ 
Цель дисциплины: получение фундаментальных знаний о биологических системах (Клетка, Организм, Популяция, Вид, Экосистема); истории развития современных представлений о живой природе, выдающихся открытиях в биологической науке; роли биологической науки в формировании современной естественно-научной картины мира; методах научного познания; овладение умениями логически мыслить, обосновывать место и роль биологических знаний в практической деятельности людей, развитии современных технологий; определять живые объекты в природе; проводить наблюдения за экосистемами с целью их описания и выявления естественных и антропогенных изменений; находить и анализировать информацию о живых объектах; развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей обучающихся в процессе изучения биологических явлений; выдающихся достижений биологии, вошедших в общечеловеческую культуру; сложных и противоречивых путей развития современных научных взглядов, идей, теорий, концепций, гипотез (о сущности и происхождении жизни, человека) в ходе работы с различными источниками информации; воспитание убежденности в необходимости познания живой природы, необходимости рационального природопользования, бережного отношения к природным ресурсам и окружающей среде, собственному здоровью; уважения к мнению оппонента при обсуждении биологических проблем; использование приобретенных биологических знаний и умений в повседневной жизни для оценки последствий своей деятельности (и деятельности других людей) по отношению к окружающей среде, здоровью других людей и собственному здоровью; обоснование и соблюдение мер профилактики заболеваний, оказание первой помощи при травмах, соблюдение правил поведения в природе.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 семестре очной формы обучения. Дисциплина является основой для осуществления дальнейшей профессиональной деятельности.  
Содержание дисциплины: Биология как наука, общая характеристика жизни; структурно-функциональная организация клеток; структурно-функциональные факторы наследственности; обмен веществ и превращение энергии в клетке; жизненный цикл клетки. Митоз. Мейоз; строение организма, формы размножения организмов; онтогенез растений, животных и человека; закономерности наследования; сцепленное наследование признаков; закономерности изменчивости; история эволюционного учения, микроэволюция; макроэволюция, возникновение и развитие жизни на Земле; происхождение человека – антропогенез; экологические факторы и среды жизни; популяция, сообщества, экосистемы; биосфера; влияние антропогенных факторов на биосферу; влияние социально-экологических факторов на здоровье человека; биотехнологии в жизни каждого.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 34 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (1 семестр). 
ОУД. ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ  
Цель дисциплины: систематизировать представление обучающихся о проектной и исследовательской деятельности через овладение основными понятиями; сформировать основы практических умений организации научно - исследовательской работы; развивать умение формулировать цель, задачи, гипотезу, объект и предмет исследования; совершенствовать умение поиска информации из разных источников; формировать культуру публичного выступления; оказать методическую поддержку обучающимся при проведении исследовательских работ, проектов и подготовке выступлений на научно-практических конференциях; совершенствовать общественно-практическую активность обучающихся; способствовать развитию творческой активности личности обучающихся; содействовать профессиональному самоопределению обучающихся; выделять основных этапов написания выпускной квалификационной работы; систематизировать представление обучающихся о процедуре защиты курсовой, дипломной работы.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в общеобразовательный цикл профессиональной подготовки и изучается в 1 и 2 семестрах очной формы обучения. Дисциплина является основой для осуществления дальнейшей профессиональной деятельности.  
Содержание дисциплины: 
Количество часов на освоение программы дисциплины: 32 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (2 семестр). 
 
2. Дисциплины общего гуманитарного и
социально-экономического цикла
СГ.01 ИСТОРИЯ РОССИИ
Цель дисциплины: научиться ориентироваться в современной экономической, политической и культурной ситуации в России и мире, выявлять взаимосвязь отечественных, региональных, мировых социально-экономических, политических и культурных проблем в их историческом аспекте.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в социально-гуманитарный учебный цикл профессиональной подготовки. 
Содержание дисциплины: Предпосылки формирования новой российской государственности в конце XX- начале XXI века; Социально-экономическое развитие; Кризис государственности на Северном Кавказе и его преодоление; Основные направления внешней политики; Нарастание кризиса и национальное самоопределение в Крыму; Основные тенденции и явления в культуре на рубеже XX – XXI вв.; Россия в процессе глобализации; Россия в мировой экономике.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 58 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (3 семестр). 
 
СГ.02 ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
Цель дисциплины: совершенствование устного и письменного общения на иностранном языке на профессиональные и повседневные темы; перевод иностранных текстов профессиональной направленности. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в социально-гуманитарный учебный цикл профессиональной подготовки. 
Содержание дисциплины: Речевой этикет; Речевой этикет при написании писем и почтовых сообщений; Запросы и предложения (гарантийный период, вопросы тестирования и упаковки оборудования); Контракты (основные разделы: качество, экспертиза, время поставки, условия платежа, гарантия, упаковка, маркировка продукции, страхование); Претензии, иски, урегулирование споров, арбитраж, форс-мажор; Перевозка товаров, транспортные, основные условия поставки. Контролирующие службы. Посредники и доверенные лица; Экономические особенности стран изучаемого языка; Рынок труда. Трудоустройство. (резюме, интервью с работодателем); Маркетинг. Реклама. Бизнес-план; Финансы предприятия: источники финансирования, основные финансовые институты; Финансовая отчетность; Ценные бумаги, фондовая биржа.
         Количество часов на освоение программы дисциплины: 236 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (6 семестр). 


СГ.03 БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Цель дисциплины: формирование базовых знаний по теоретическим и практическим основам безопасности жизнедеятельности, представления о неразрывном единстве эффективной профессиональной деятельности с требованиями к безопасности и защищенности человека. Реализация этих требований гарантирует сохранение работоспособности и здоровья человека, а также его жизни и готовит его к наиболее целесообразным действиям в экстремальных ситуациях природного, техногенного и социального характера и т.д. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в социально-гуманитарный учебный цикл профессиональной подготовки и изучается в 3 и 4 семестрах очной формы обучения. 
Содержание дисциплины: Чрезвычайные ситуации. Правовые основы военной службы. Основные понятия о воинской обязанности. Правовые основы оказания первой медицинской помощи. Основы анатомии и физиологи. Оказание первой медицинской помощи.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 92 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (4 семестр. 

СГ.04 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА
Цель дисциплины: развитие физических качеств и способностей, совершенствование функциональных возможностей организма, укрепление индивидуального здоровья. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в социально-гуманитарный учебный цикл профессиональной подготовки и изучается в 3-6 семестрах очной формы обучения. 
Содержание дисциплины: Физическая культура и гармоничное развитие личности; Утренняя гигиеническая гимнастика (УГГ); Легкая атлетика; Общая физическая подготовка; Атлетическая гимнастика; Волейбол; Баскетбол; Спортивные игры. Настольный теннис.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 118 часов. 
Форма промежуточной аттестации: зачет (3-5 семестры), дифференцированный зачет - 6 семестр. 
СГ .05 ОСНОВЫ ФИЛОСОФИИ 
Цель дисциплины: сформировать основные понятия философии, определить роль философии в жизни человека и общества, изучить важнейшие школы и учения выдающихся философов, основы научной, философской и религиозной картин мира.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в социально-гуманитарный учебный цикл профессиональной подготовки.
Содержание дисциплины: Философия, круг ее проблем и роль в обществе; Философия Древнего Мира; Высокая классика Древнегреческой философии; Философия эпохи эллинизма и Древнего Рима; Философия Средних веков; Философия эпохи Возрождения и Нового времени; Немецкая классическая философия. Марксистская философия; История Русской философии; Иррационалистические школы западной философии; Учение о бытии. Сущность и формы материи. Философия развития; Сущность и смысл существования человека; Происхождение и сущность сознания; Теория познания.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 48 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (4 семестр). 

СГ.06 ПСИХОЛОГИЯ ОБЩЕНИЯ 
Цель дисциплины: формирование системы мотиваций участников межличностного взаимодействия, в том числе с применением специальных технологий общения и групповой работы, возможностей вербальных и невербальных средств общения, факторов эффективной коммуникации. Для разрешения поставленной цели предусматривается выполнение следующих задач: ликвидация психологической некомпетентности; понимание роли психологии в процессе развития личности и подготовке к профессиональной деятельности; освоение теоретико-методологических основ функционирования и развития психики человека; изучение индивидуально-психологических особенностей личности человека и их проявление в деятельности и общении; приобретение психологических навыков необходимых в будущей профессии.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в социально-гуманитарный учебный цикл профессиональной подготовки. Является основой для осуществления дальнейшей профессиональной деятельности.  
Содержание дисциплины: Коммуникативная функция общения; Интерактивная функция общения; Перцептивная функция общения; Средства общения; Роль и ролевые ожидания общения; Понятие конфликта, его виды. Способы управления и разрешения конфликтов.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 42 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (3 семестр). 
СГ.07 РУССКИЙ ЯЗЫК И КУЛЬТКР РЕЧИ  
Цель дисциплины: формирования современной языковой личности, повышения общей речевой культуры студентов, совершенствования владения нормами устного и письменного литературного языка; развитие навыков и умений эффективного речевого поведения в различных ситуациях общения. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в социально-гуманитарный учебный цикл профессиональной подготовки. Является основой для осуществления дальнейшей профессиональной деятельности.  
Содержание дисциплины: Культура речи в аспекте общечеловеческой культуры. Качества хорошей речи. Коммуникативная ситуация и ее составляющие. Жанры красноречия и сфера их применения. Функциональные стили литературного языка. Богатство и своеобразие разговорной речи; Язык и стиль официально-деловой речи. Устные формы делового взаимодействия. Понятие языковой нормы. Разновидности нормы. Основные принципы русской орфографии. Лексические, грамматически и синтаксические нормы. Письменная деловая речь.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 50 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (4 семестр). 

3. Профессиональный цикл 
3.1. Дисциплины общепрофессионального цикла 
ОП.01 ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЛОГИСТИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ 
Цель дисциплины: сформировать у студентов объективное представление об информационно-экономическом базисе современных логистических систем, научить их свободно ориентироваться на рынке программно-технических и информационных решений для автоматизации и информационного обеспечения базовых операций в логистических компаниях и цепях поставок глобального уровня.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл. 
Содержание дисциплины: Сущность информационных систем и технологий. Техническое обеспечение информационных технологий. Компьютерные вирусы. Антивирусы. Защита информации в информационных системах. Технологии создания и обработки текстовой и числовой информации. Технологии создания и обработки графической информации. Представления о технических и программных средствах телекоммуникационных технологий.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 104 часа. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (4 семестр). 
 
ОП.02 ЭКОНОМИКА ОРГАНИЗАЦИИ 
Цель дисциплины: формирование комплексных знаний о принципах и закономерностях функционирования организации (фирмы) как хозяйственной системы, о методах планирования и управления ее деятельностью в целях повышения ее эффективности.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл. 
Дисциплина относится к дисциплинам Общепрофессиональго цикла. Дисциплина является информационной базой для следующих дисциплин: Бухгалтерский учет, Менеджмент, Логистика, Статистика. 
Содержание дисциплины: Предприятие как субъект и объект предпринимательской деятельности; Производственный процесс и принципы его организации; Основные фонды и оборотные средства предприятия; Трудовые ресурсы предприятия и оплата труда на предприятии; Издержки предприятия; Финансовые ресурсы предприятия; Ценообразование и экономическая эффективность предприятия; Управление организацией; Финансовый результат и рентабельность; Планирование в организации.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 112 часов. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (4 семестр). 

ОП.03 СТАТИСТИКА
Цель дисциплины: овладение приемами обработки статистических данных, навыками вычисления статистических показателей, ознакомление с формами и порядком составления действующей статистической отчетности.  
[bookmark: _Hlk129358834]Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл. 
Содержание дисциплины: Предмет, метод и задачи, организация статистики; Этапы проведения, формы, виды и способы статистического наблюдения; Сводка и группировка в статистике; Способы наглядного представления статистических данных; Абсолютные, относительные, средние величины в статистике; Показатели вариации и структурные характеристики вариационного ряда распределения; Виды и методы анализа рядов динамики; Индексы в статистике; Выборочное наблюдение.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 62 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (3 семестр). 
 ОП.04 ДОКУМЕНТАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ
Цель дисциплины: реализация требований, установленных в федеральном государственном образовательном стандарте среднего профессионального образования в подготовке специалистов по вопросам документационного обеспечения управления.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл. 
Содержание курса находится в тесной взаимосвязи с дисциплинами: 
Русский язык и культура речи, Экономика организации, Бухгалтерский учет, Правовое обеспечение профессиональной деятельности.  
Содержание дисциплины: Документ и система документации; организационно распорядительные документы; Кадровая документация; Договорно-правовая документация; Понятие документооборота, регистрация документов; Организация оперативного и архивного хранения документов.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 48 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (4 семестр). 

[bookmark: _Hlk129597271]ОП.05 ФИНАНСЫ, ДЕНЕЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ И КРЕДИТ 
Цель дисциплины: сформировать современные представления о финансах, денежном обращении и кредите, так как они являются важнейшим показателем благосостояния государства, предпринимателей, всего населения страны.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл. 
Содержание курса является основой при изучении последующих дисциплин, рассматривающих финансы и финансовые ресурсы при организации и функционировании банковской системы.  
Содержание дисциплины: Социально-экономическая сущность финансов и их функции в условиях рыночной экономики; Деньги, денежное обращение и денежная система; Экономическая сущность государственных финансов; Финансы организаций; Система страхования; Банковская система Российской Федерации; Развитие кредитного дела в Российской Федерации; Рынок ценных бумаг; Валютные отношения и валютная система; Международные кредитные отношения.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 52 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (5 семестр). 
ОП.06 ОСНОВЫ ЛОГИСТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Цель дисциплины: формирование компетенций в области логистики как специфического вида предпринимательской деятельности, обучение и развитие практических навыков проведения логистических операций в экономической области.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл. 
Содержание дисциплины: Особенности логистики в отраслевых сферах; Функциональные области логистики; Сервис в логистике; Поддержка логистического менеджмента (финансовая и информационная).
Количество часов на освоение программы дисциплины: 100 часов.
Форма промежуточной аттестации: экзамен (4 семестр). 

ОП.7 НАЛОГИ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ
Цель дисциплины: усвоение теоретической базы для понимания экономического механизма налогообложения, развития практических навыков у студентов по исчислению и уплате налогов, формирования необходимых бакалавру компетенций.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в   Общепрофессиональный цикл. 
Курс основан на знаниях обучающихся дисциплин Основы бухгалтерского учета, Экономика организации, Финансы, денежное обращение и кредит и др. Для комплексного представления о финансовых процессах, происходящих как на уровне государства, так и отдельно взятого предприятия, курс является основой для изучения дисциплины Аудит.  
Содержание дисциплины: Основы налогообложения; Государственное регулирование налоговых правоотношений; Способы обеспечения исполнения обязанности по уплате налогов и сборов в соответствии с нормами налогового законодательства; Налоговый контроль; Порядок принудительного исполнения обязанности по уплате налогов и сборов; Экономическая сущность налогов, сборов и страховых взносов, взимаемых в Российской Федерации.
Количество часов на освоение программы дисциплины 54 часа. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (5 семестр).  

ОП.08 МОДЕЛИРОВАНИЕ ЛОГИСТИЧЕСКИХ СИСТЕМ 
Цель дисциплины: в формировании научного и практического мировоззрения в сфере логистического анализа, в развитии способностей моделирования логистических процессов, умении формулировать задачи в области складирования, закупочной, транспортной, производственной логистики и решать эти задачи, используя методы математического анализа. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в   Общепрофессиональный цикл. 
Содержание дисциплины: Предмет и задачи моделирования логистических систем и исследования операций; Математическое программирование в логистике; Нелинейное программирование. Целочисленное программирование. Динамическое программирование; Графовые методы и модели организации и планировании в логистике; Марковские случайные процессы; Теория массового обслуживания в логистике; 
Количество часов на освоение программы дисциплины 62 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (5 семестр).  
ОП.09 МЕНЕДЖМЕНТ
Цель дисциплины: формирование компетенций в области применения в профессиональной деятельности методов, средств и приемов менеджмента, эффективного делового и управленческого общения.
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в   Общепрофессиональный цикл. 
Содержание дисциплины: Методологические основы менеджмента; Организация, как объект управления; Характеристика цикла менеджмента и входящих в него функций; Методы и стили управления; Информационное обеспечение менеджмента. Управленческие решения и их эффективность; Коммуникации в менеджменте
Количество часов на освоение программы дисциплины 40 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (6 семестр). 
ОП. 10БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ ЛОГИСТИЧЕСКИХ ОПЕРАЦИЙ
Цель дисциплины: формирование у будущих специалистов твердых теоретических знаний и практических навыков по организации бухгалтерского учета в предпринимательской деятельности; подготовка и представление финансовой информации различным пользователям; овладение навыками в управлении экономикой.  
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл. 
Курс Бухгалтерский учет, дополненный изучением профессиональных модулей, необходим для получения всестороннего представления об основных процессах и содержании коммерческой деятельности. 
Содержание дисциплины: Хозяйственный учет и его сущность. Объекты, основные задачи и методы бухгалтерского учета; Правовая основа бухгалтерского учета; Балансовый метод отражения информации. Виды балансов; Оценка хозяйственных средств. Типы хозяйственных операций; Счета бухгалтерского учет. Двойная запись операций на счетах; Учет процесса снабжения; Учет процесса производства и процесса реализации; Бухгалтерские документы; Учетные регистры и способы исправления ошибок в них.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 88 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (3 семестр). 

ОП.11 ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
Цель дисциплины: подготовить обучающихся к самостоятельной трудовой деятельности, в том числе предпринимательской, сформировать у них представления о целесообразности соблюдения российского законодательства. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл.  
Содержание курса базируется на знаниях и умениях, полученных при изучении дисциплин Документационное обеспечение управления, Экономика организации.  
Содержание программы: Правовое регулирование экономических отношений на примере предпринимательской деятельности; Трудовые правоотношения; Правовые режимы информации; Административные правонарушения и административная ответственность.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 48 часов. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (4 семестр). 

[bookmark: _Hlk143766205]ОП.12 МАРКЕТИНГ 
Цель дисциплины: Формирование знаний по маркетингу как концепции и системы управления организацией в рыночной среде, а также умений использования маркетинговых подходов, методов и решений в управлении организацией
Место дисциплины в структуре ППССЗ: дисциплина входит в Общепрофессиональный цикл.  
Содержание программы: Концепции управления маркетингом. Маркетинговая информация и маркетинговые исследования. Маркетинговая среда предприятий. Мотивация и модель покупательского поведения. Сегментация рынка, его характеристика. Выбор целевого рынка. Жизненный цикл товара, его характеристика. Ценовая политика маркетинга. Распространение товара. Способы продвижения товара. Среда международного маркетинга
Количество часов на освоение программы дисциплины: 70 часов 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (6 семестр)

3.2. Профессиональный цикл
МДК 01.01 ЛОГИСТИКА ЗАКУПОК
	Цель 	междисциплинарного 	курса: 	освоение 	обучающимися 
практических навыков по организации логистического процесса. 
Место дисциплины в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в   Профессиональный цикл. 
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Психология общения, Бухгалтерский учет логистических операций. 
Содержание междисциплинарного курса: Основы логистики закупок. Организация отдела закупок. Стратегические аспекты закупочной логистики. Бизнес-процесс «Закупка». Регламентация закупочной деятельности. Управление закупками. Управление запасами и товарооборотом. Управление взаимоотношениями с поставщиками
Количество часов на освоение программы МДК: 70 часов. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (комплексный с МДК.01.02 Складская логистика (4 семестр). 
 
МДК 01.02 СКЛАДСКАЯ ЛОГИСТИКА
Цель междисциплинарного курса: формирование у обучающихся компетенций в сфере логистики с учетом интегрированного подхода к управлению логистическими аспектами.
Место междисциплинарного курса в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в   Профессиональный цикл.  
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Бухгалтерский учет логистических операций, Документационное обеспечение управления. 
          Содержание междисциплинарного курса: Понятие складской логистики. Разработка системы складирования.   Анализ 	   структуры системы складирования. Современное техническое оснащение склада. Система комиссионирования и управление оборудованием. Оптимизация складского хозяйства	товаров. Задачи оптимизации складского хозяйства. Складские затраты как часть логистических издержек. Основные статьи затрат на складе. Организационная структура управления складом. Основные принципы создания оргструктуры управления складским хозяйством. Система оценки деятельности склада. Разработка системы показателей оценки эффективной работы склада.
Количество часов на освоение программы МДК: 70 часов. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (комплексный с МДК 01.01 Логистика закупок (4 семестр). 

 МДК.02.01 ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ЛОГИСТИКА
Цель междисциплинарного курса: формирование у обучающихся умения использовать современный инструментарий логистики в управлении организациями, производственными предприятиями, объединениями различных отраслей экономики. 
Место междисциплинарного курса в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в   Профессиональный цикл.  
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Статистика, Бухгалтерский учет логистических операций, Налоги и налогообложение. 
Содержание междисциплинарного курса: Объект, предмет, сущность и место логистики производственных процессов в системе логистического менеджмента. Концептуальные положения логистики производства. Миссия, стратегия и тактика логистики производства. Производство как основное звено логистической цепи. Синхронизация звеньев логистической цепи. Логистическая организация и оптимизация обслуживания рабочих мест. Логистическое управление производственными процессами.
Количество часов на освоение программы МДК: 70 часа. 
Форма промежуточной аттестации: дифференцированный зачет (4 семестр)

МДК.02.02. РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ЛОГИСТИКА
Цель междисциплинарного курса: формирование у обучающихся теоретических знаний и практических навыков в области управления движением готовой продукции от предприятия-производителя до конечного потребителя.
Место междисциплинарного курса в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в   Профессиональный цикл.  
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Статистика, Бухгалтерский учет логистических операций, Налоги и налогообложение. 
Содержание междисциплинарного курса: Цели и задачи распределительной логистики, 	ее место 	в логистической системе. Взаимодействие смежных отделов в системе. Логистическая сеть распределения: принципы формирования. Оптовая торговля в сети распределения. Логистические посредники в логистической сети распределения. Функции логистики распределения. Логистический сервис в сети распределения. Логистика возвратных потоков.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 66 часов. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (5 семестр).
  
МДК.03.01 ТРАНСПОРТНАЯ ЛОГИСТИКА
Цель междисциплинарного курса: формирование у обучающихся знаний и умений в области использования современного инструментария логистики в управлении схемами движения транспорта субъектов различных отраслей экономики.
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Статистика, Бухгалтерский учет логистических операций, Налоги и налогообложение, Финансовая математика.
Место междисциплинарного курса в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в Профессиональный цикл.  
Содержание междисциплинарного курса: Основы транспортной логистики. Оптимизация транспортной логистики.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 84 часа. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен комплексный (вместе с МДК.03.02 Логистика сервисного обслуживания (5 семестр).  

МДК.03.02 ЛОГИСТИКА СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
Цель междисциплинарного курса: формирование у студентов систематических знаний о сфере услуг и принципах работы с потребителями как важнейшей составляющей успешной деятельности организации, об управлении продажами как науке, философии бизнеса, виде деятельности, способе управления субъектами рыночной среды, а также выработке умений и навыков принятия эффективных решений по сбыту товаров и услуг на предприятии.
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Статистика, Бухгалтерский учет логистических операций, Налоги и налогообложение, Финансовая математика, Математика.  
Место междисциплинарного курса в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в Профессиональный цикл.  
         Содержание междисциплинарного курса: Основы логистики сервисного обслуживания. Формирование системы логистического сервиса.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 84 часа. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен комплексный (вместе с МДК.03.01 Транспортная логистика (5 семестр). 

МДК.04.01 ОСНОВЫ ПЛАНИРОВАНИЯ ЛОГИСТИЧЕСКИХ ОПЕРАЦИЙ
Цель междисциплинарного курса: формирование у студентов систематических знаний о основах планирования логистических операций.
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Статистика, Бухгалтерский учет логистических операций, Налоги и налогообложение, Математика.  
Место междисциплинарного курса в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в Профессиональный цикл.  
Содержание междисциплинарного курса: Основы транспортной логистики. Оптимизация транспортной логистики.
Количество часов на освоение программы дисциплины: 70 часов. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (6 семестр). 

МДК.04.02 ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ И КОНТРОЛЬ 
Цель междисциплинарного курса: формирование у студентов систематических знаний об оценке эффективности, координации и контроля логистических операций, процессов и систем.
Курс основан на знаниях обучающимися дисциплин Экономика организации, Менеджмент, Статистика, Бухгалтерский учет логистических операций, Налоги и налогообложение, Рынок ценных бумаг, Математика.  
Место междисциплинарного курса в структуре ППССЗ: междисциплинарный курс входит в Профессиональный цикл.  
Содержание междисциплинарного курса: Показатели эффективности функционирования логистических систем. 	Контроль логистических процессов и операций. Анализ работы логистических систем.  
Количество часов на освоение программы дисциплины: 90 часов. 
Форма промежуточной аттестации: экзамен (6 семестр). 


